

Moved by Young

Seconded by Scott (2)

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO S.B. NO. 1016

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, delete lines 21, 22, and 23, and insert:
3 "basis other than sex, as defined in section 39-245A(3), Idaho Code."

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, in line 5, delete "BIOLOGICAL".